Test — Webcam n°2 - TS2

1) Calorimétrie
On consideére un calorimeétre (parfaitement isolé) dans lequel il y a une masse m; = 500 g d’eau liquide a une
température T1 = 20 °C. On ajoute une masse m; = 200 g d’eau liquide a T2 = 60 °C. Quelle est la température

finale ?
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2°) Dans le méme calorimetre que précédemment, introduisons une masse ms = 300 g de cuivre a Tz = 80
°C dans une masse mi = 300 g d’eau liquide a T1 = 15 °C. La température finale vaut T'r= 19,7 °C. Quelle est
la capacité thermique du cuivre ?

2) Chimie

Ajouter des fleches traduisant le mécanisme réactionnel.







